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Vypocitavana uloha
m Vypocitavaneé ulohy umoznuji vytvaret jednotlivé numerickeé ulohy s

pouzitim masek(Sablon), které se pfi vstupu do testu nahradi
konkrétnimi hodnotami.

m \Vypocitavana uloha se chova jako numericka uloha, ale konkrétni

hodnoty jsou pro kazdého studenta nahodne vybrany z jisté
mnoziny.

m Navod pro vytvoreni ulohy na youtube
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http://www.youtube.com/watch?v=G-G_cdtsEls
http://www.youtube.com/watch?v=G-G_cdtsEls

" JEE
Pridani testove ulohy ,vypocCitavana uloha" do
banky uloh

m V bance uloh klepneme na tladitko , Pridat novou testovou ulohu”
m Z nabidky vybereme ,vypoéitavana uloha“, pokraCujeme tlaCitkem

Dalsi"
s *
Zvolte typ testové tlohy
D Dlouha tvofena odpovéd .
Zvalte typ alohy k
== Doplfiovaci Uloha (cloze) zobrazeni jejiho popisu

& Jednoducha wpoéitivana ldloha
— Kratka tvofena odpovéd
12

== Mumericka dloha

* Pravda/Mepravda

=% Pfifazovani

adpovédi

pocitavana dloha s vice moZno

E Popis
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Pridani vypocitavane ulohy
m Po kliknuti na tlaCitko ,Pridat” se zobrazi stranka, na
které musime minimalné vyplnit polozky:
= Nazev ulohy
m Text ulohy (doporuceno)

= Vychozi znamka
s Answer 1 formula a k ni patfici Znamka

m Nastaveni této ulohy je rozlozeno do vice kroku.

m Tuto situaci ilustruji obrazky na dalSich strankach.
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Pridani vypocCitavane ulohy — text ulohy

MNazev Olohy™® | Teti vypoéitavana dloha

Text alohy

Pismo = || velikost pisma |~ || Odstavec = ||} 44 25| =)
B 7 U =sx, x| =E=Z=||J & [@6a|A 52 -||r 14
S & A 2 &

Zadany text symbolicky
) nahrazuje vzorec pro vypocet .
{konstanta1l+{konstanta2}=konstanta3|

Symboly ve slozenych
\za’yorkéch jsou ve vysledné

podobé nahrazeny Cisly.

Vypoiitejte x nasledujici rovnice:

Cesta:p Pro vzorec lze pouzit jakékoliv
Vychozi znamka™ |1 , .
nazvy} jako masku.
Obecna reakce @ | pismo = || Velikost pisma |~ | Odstavec = éﬁ{“,.r = | y}j
B [ U#x x|EEEJQHEA-Z-prw ..
S % Aena - lextulohy slouzi pouze pro

zadani, nikoliv pro vypocet.
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Pridani vypocCitavane ulohy - nastaveni odpovedi

- Odpovédi
Answer 1 formula = ({I-mnsiantaS}—{l-mnslantaz}}fg konstanta1} Znamka | 100% W
Tolerance £ |0.01 Type | Relativni |

- Vzorec pro vypocet
pozadované hodnoty

Answer display |2 v| Format|desetinnd mista v

Reakce | zobrazit editadni nastroje

Moznost p‘r"ldat vice od M Prazdné misto pro vice odpovédi

- Unit handling
Unit handling | NepouZivaji se jednotky. Hodnoti se jen numerické hodnoty. d
Jednotka penalizace 0 1 jako pomérna £ast (0-1) ze znamky za Ulohu = — 1 1
© < Moznost pouzivat jedr’lotky a
Units are input using  element pro vstup textu jej |Ch naStaVenl

Units go  vpravo, napfikiad 1.00cm nebo 1.00km

- Units
Unit 1 @ Nasobitel 1.0

Prazdné misto pro vice jednotek

Moznost pridat vice jednotek E‘f -
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Pridani vypocitavane ulohy — vzorec a jeho moznosti

- Odpoveédi
Answer 1 formula = |({konstanta3}-{konstanta2})/{konstanta1} <€ Vzorec pro vflpoéet
Tolerance + |0.01 Type | Relativni v poiad ované hodn oty

Answer display |2 v| Format desetinna mista v

Operatory a funkce, které Ize pouzit ve vzorcich:

Operatory -, *, / a % - funguje jako modulo

matematické funkce s jednim argumentem, které podporuje PHP:

abs, acos, acosh, asin, asinh, atan, astanh, ceil, cos, cosh, deg2rad, exp, expml,
floor, log, 10og10, loglp, rad2deg, round, sin, sinh, sprt, tan, tanh

funkce se dvéma argumenty — atan2, pow

funkce min a max (vyzaduji dva nebo vice argumentu)

funkce pi() — nevyzaduje argument

Jednotlivé funkce je mozné do sebe vkladat, podobné jako v excelu.

Vice na: http://www.php.net/manual/en/ref.math.php Ef
[~ 4
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http://www.php.net/manual/en/ref.math.php

Pridani vypocitavané ulohy — tolerance vysledku

- Odpovedi ] L
Answer 1 formula = |(fkonstanta3}-{konstanta2})/konstanta1} Typ tOIerance Je rOZpetl hOant!
Tolerance £ 0,01 Type Relatvni v ve kterém jsou hodnoty
Answer display |2 « | Format | desetinna mista w povazovany Za Spravne

V pripadé, ze je spravna odpovéd v testu vypoctena na hodnotu 100 a tolerance
nastavena na hodnotu 0.5, pak jsou rozdily nasledujici

a)relativni tolerance - Interval tolerance je uréen vynasobenim spravné odpovédi
hodnotou 0,5. Hodnota tolerance je 50 a za spravnou je povazovana kazda
odpoveéd'’ v intervalu 50 az 150 (100 £ 50). Metoda je vhodna, pokud se velikost
spravné odpovédi mize vyrazné liSit spolu s riznymi hodnotami masek.
b)nominalni tolerance - nejjednodussi typ tolerance, neni prilis ucinny. Spravna
odpoved musi lezet mezi hodnotou 99,5 a 100,5 (100 £ 0,5).

Vhodné, pouze pokud jsou rozdily mezi riznymi spravnymi odpovédmi malé.
c)geometricka tolerance: Horni hranice intervalu tolerance se uréi jako 100 +
0,5*100 (je stejna jako v pripadé tolerance relativni) Dolni hranice vypocteme jako
100/(1 + 0,5). Spravna odpovéd’ lezi mezi hodnotou 66,66 a 150.

Metoda je vhodna pro komplexni vypocCty, vyzadujici velké tolerance.

U podobnych uloh by bylo mozné pouczit pro vypocCet horni hranice intervalu relativni
toleranci o hodnoté 1 nebo vysSi, ta ale neni vhodna pro dolni hranici inte

protoze by ve vSech pripadech povolovala nulu jako spravnou odpoved. E‘f
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Pridani vypocCitavane ulohy — Datove sady

Vlastnosti datovych sad
®

Zastupné znaky {x..} budou nahrazeny Ciselnou hodnotou z jejich datove sady

Povinné zastupné znaky pritomne v odpovédich Datova sada je soubor dat ktery
Zastupny znak | pouZije novou sdilenou datovou sadu W T v e ,,
{Konstanta3) se pouzije pro vytvoreni ulohy.

Data z datové sady nahrazuji
hodnoty proménnych v uloze.

V pripadé, ze jsme jesté nikdy zadnou

atovou sadu nevytvareli je nutné zvolit

,pouzijte novou sdilenou datovou sadu*

Zastupny znak | pouZije novou sdilenou datovou sadu
{Konstanta2}

Zastupny znak | poufije stejnou individuaini datovou sadu jako d
{Konstanta1}

Mozné jsou jen zastupné znaky uvedené v otazce

Synchronizovat data ze sdilenych datovych sad s dalSimi ulohami v testu
® Nesynchronizovat
() Synchronizovat
) synchronizovat a zobrazit sdilené datové sady jako prefix jména uloh

Dalsi stranka

Datové sady sdilené. To znamena, ze je lze pouzit pro
vSechny ulohy v ramci dané kategorie.

Sl
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Pridani vypocCitavane ulohy — Datove sady

Polozka, kterou pridate

Sdilené datova sada 6.9

Konstanta V tomto nastaveni miizeme upravovat
Rozsah hodnot  Minimum [1 - Maximum 10 sady Cisel v ramci datové sady.

Potet desetinnﬁ*_:rl 1 v Parametry ,,konstanta1”, ,, konstanta2“

misf e -

Distribuce | Rovnomérné rozdéleni v a ”konStanta3 jsou hOanty dosazene

do rovnice za proménné.
o ze nastavit rozmezi kazdé proménné
Sdilene datova sada (2.8 . , ,
konstanta2 v jakém budou hodnoty generovany.
Rozsah hodnot  Minimum |1 - Maximum 10

Poiet desetinnych |1«
mist

Distribuce | Rovnomérné rozdéleni w

Zastupny znak |51
{konstantal}

Rozsah hodnot  Minimum |1 - Maximum |10

Pofet desetinnych (1w
mist

Distribuce | Rovnomérné rozdéleni

Sl
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Pridani vypocCitavane ulohy — Datove sady

Parametry tolerance odpoveédi

Aktualizace parametri tolerance odpovédi

({konstanta3}-{konstan{82) G130 Lze nastavit toleranci VYS'Gd ku.
Spravna odpoved: UBOW}F{KDHHWMH
Minimum: 0.79588235294317 — My 1373
Tolerance £7 |0.01
Typ tolerance™ | Relativni v

Spravna odpoved |2 w
ukazuje”
Format® |desetinna mista

= Zobrazit méné ...

Pridat
Pokratovat na ® Pougit pfedchozi hodnotu, je-li k dispozici
'Poloika k pfidani' ) vynucena regenerace zastupnych znak(, kieré nejsou sdilené

) wynucena regenerace zastupnych znaky

Ziskat nyni "Pridat poloiku"

Plidej poloZku | prigat  Pfidej polozku |1 v |nova sada(y) hodnot zastupnych znaki

oci ulofit tuto Glohu, musite pfidat alespor jednu poloZku datoveé sady.

Vyberenie pocet polozek, které se maji vygenerovat a
tlacitkem ,,Pridat” je vygenerujeme
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Pridani vypocCitavane ulohy — Datove sady

Odstranit

Sustrant] Oastranit polotit |1 | naemensemorzmmpmeR i€ OO stranit libovolny pocet polozek.

Zobrazeni| |20 v sada (sady) hodnot zastupnych znaku

Sada 20 Je mozné nastavit zobrazovany pocet

Sdilené datova sada |8 ., . , ,
konstanta3 nami vygenerovanych datovych sad.

Sdilené datova sada 9.9
konstanta2

Zastupny znak 1.9
{konstantat}

({konstanta3}-{konstan{8ZgonE@ra1J00
Spravna odpovéd: -1.00 ledi v mezich pravdivé hodnoty ({konstanta3}-{konstanta2})/{konstantai}

Minimum: -1.01 — Maximum: -0.98999999999999

Sada 19 Muizeme editovat jednotlivé datové sady
Sdilené datova sada |5.7 /

konstanta3d
Sdilené datova sada (2.6

konstanta2

Zastupny znak 2.5
{kenstanta1}

({konstanta3}-{konstan(SZL BB G124

Sl
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Pridani vypocCitavane ulohy — Datove sady

Sada 3

Sdilené datova sada (9.8
Konstantad

Sdilené datova sada 9.2
konstanta2

Zastupny znak 9.8
{konstanta1}

({konstanta3}-{konstan{@Z g EWEBS106
CHYBA - spravna odpovéd: 0.06 leZi mimo meze pravdivé hodnoty ({konstanta3}-{konstanta2})/{konstantat}

Minimum: 0.060612244897959 — Maximum: 0.061836734693878

Sada 1
Saflent daiovs sade 0.8 Nékteré datové sady byly vygenerovany tak,
Sdilené datova sada [2. ze nesplnuji zadané presnosti.
Konstanta2 wrs v = w . v
Zastupny mak V tomto pripade je treba upravit nastaveni
{konstanta1} tolerance.

({konstanta3}-{konstan{82EKrB @Rt 185
Spravna odpovéd: 1.85 ledi v megj
Minimum: 1.8315 — Maxi #1.8685

ravdivé hodnoty ({konstanta3}-Jkonstanta2})/{konstania1}

At least one correct answer outside the true value limits.
Modify the answers tolerance settings available as Advanced parameters

) Ulodit zmény

Dokonc¢eni tvorby vypogéitavané ulohy
provedeme tlaCitkem ,,ulozit zmeény*“. =
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